MPOMBILLJIEHHAA MEBEJIb

neEaneuarus IBK.
3ABOLN METANNOKOHCTPYKUHA

HHacoopT

WOXE3

BEPCTAKW N CTONbI PABOYUE

I1C-003

——_ROn—

Terynaafiiovss!

r. Cankr-letepOypr
KonnuHo




1.061mue cBeieHNs U yKA3aHHA.

1.1 Cronel paboune u Bepcraku cepun «WOKER» paspaboranst n uzrotrosienst OOO "Ilpexnpusrtue IBK".
Anpec: 196650, Poccus, Cankr-IletepOypr, ropon Konnuno, Vbxopckuii 3aBoa, 1. 6/H, ut. AB. Ten/dakc

(812)600-47-56

1.2. BeimonHeHNE yKa3aHUN JaHHOTO PYKOBOACTBA 00ECIIeUnT 0€30TKa3HY0 padoTy TyMOBI Ha CPOK HE MEHEe
TapaHTHHHOTO CPOKa, YKa3aHHOTO MPEIIPHUATHEM -U3TOTOBUTEIIEM.
1.3. IlpennpusTHEM-U3TOTOBUTENIEM MOTYT OBITh BHECEHBI YCOBEPIICHCTBOBAHMUS, YIyYIIAIONINE KadecTBO,
KOTOpBIC HE OTPaKEHBI B HACTOSIIEM MTACTIOPTE.
TexHuuyeckue JaHHDbIE.
2.1. Cronel pabouue u Bepctaku cepuu « WOKER» npezcrasiser co6oit cOOpHO-pa300pHYI0 KOHCTPYKIIHIO,
COCTOSIILYIO M3 TyMO, ONOp, CTOJICLITHUIIBI, IKpaHa, TpaBepc JIMOO0 NOoNKK/CTeHKH. OTOpsl MOTYT OBITH Kak
CTaIlMOHAPHBIMY, TaK U PETyJIUpYyeMbIe TI0 BhICOTE. THIIOpa3Mep CTosa U BepCTaka OINpeessieTcsl pa3MepoM

CTOJICIIHUIIBI.

2.

2.2. Cromnsl paboune cepun « WOKER» MoryT OBITh Kak CTalMOHAPHBIMU TaK ¥ MOOMJIBHBIMU (Ha KOJECax).
2.3.Bepcraku cepun «k WOKER» MOTyT OBITH Kak OJHOTYMOOBBIMH TaK U IBYXTYMOOBBIMH.
2.4. . [lomyctumas Harpy3ka ot 750 kr o 1500 kr (B 3aBUCHMOCTH OT KOMIUIEKTallMK cM Taduuiy 1.1), Ha

MOOWIBHBIC BepcTaku — 10 400 Kr.

3. XapaKkTepHCTHKH 3JIEMEHTOB CT0JIOB padouyux u Bepcrakos cepun «WOKER»

Tab6muma 1.

HaunmeHnoBanue moaenu Brico- Iupu-Ha, I'ny6u-Ha, Bec,
Ta, MM MM MM KT
I'ymba WOKER' 1 785 567 6438 32,7 JBepp-1 Ionxa-2
I'ymba WOKER 1-1 785 567 6438 37 JTrenn-1 TTonka-1
STk TymMOBI-1
Tymba WOKER 4 785 567 648 43,3 | Simwx WOKER(125)-3
sk WOKER (265) -1
T'ymba WOKER'S 785 562 6438 92,1 | simmk WOKER (60)-2
sk WOKER (125)-2
sk WOKER (265)-1
T'ym0a manas WOKER Z 360 567 648 29,3 | amuxk WOKER (125)-2
I'ym0a manas WOKER 3 360 567 648 31,3 | gmmk WOKER (60)-2
sk WOKER (125)-1
[Ipumeuanue (BHYTPEHHHUE Pa3MeEPhI SIIHUKOB)
Sk WOKER (60) 60 220 580
Jlimuk WOKER (125) 125 420 580
Sk WOKER (Z65) 765 220 580
Omnopa WOKER 830 80 650 6,33
Omnopa perymupyemas WOKER 830 80 650 6,6
Omnopa mobmsHass WOKER 830 80 650 8,82
Ornopa MOOHITbHASI pETyIHpyeMast 965 80 650 10
WOKER
IMoska/crenka 500 WOKER 645 500 23 3,9
IMoska/crenka 760 WOKER 645 756 23 57
IManens nepdopuposannas 1000 500 996 30 4,72
WOKER
IManens nepdopuposannas 1200 500 1196 30 5,42
WOKER
[Nanens mepdpopupoBanHas 1500 500 1496 30 6,42
WOKER
[Nanens meppopuposannas 2000 500 1996 30 8,22
WOKER
KOMILUIEKT KOCBIHOK JIJIs SKpaHa 465 154 30 1,3
Crotika 1150 ms kperienus 2-it 1150 35 30 1,6
maHenu neppopupoBaHHON
Cronemauna W 1000 WOKER 27 1000 700 12,6
Cronemnuna W 1200 WOKER 27 1200 700 15,1
Cronemauna W 1500 WOKER 27 1500 700 18,9
Cronemnuna W 2000 WOKER 27 2000 700 25,2

Ctp.2



Haknanka Ha cronemanmy M 1000 6 1000 700 32,8
WOKER
Haknanka Ha cronemanmy M 1200 6 1200 700 39,3
WOKER
Haxnanka Ha cronemauy M 1500 6 1500 700 49,2
WOKER
Haxnanka Ha cronemaury M 2000 6 2000 700 65,6
WOKER
Haknanka Ha cronemaunny C 1000 30 1000 700 8,7
WOKER
Haxnanka Ha cronemnuny C 1200 30 1200 700 10,5
WOKER
Haknanka Ha cronemaunny C 1500 30 1500 700 131
WOKER
Haknanka Ha cronemaunny C 2000 30 2000 700 17,5
WOKER
Hoxons mrs tym6s1 WOKER 45 562 648 2,45
TpaBepca WOKER 50 896 83 3,2
ITnardopma na e Tym661 WOKER 32 1140 660 13,3

Harpy3ku Ha cToabl pa6oune u Bepcraku cepuu « WOKER»

Taoauna 1.1.
Iupuna Kommnekranmus | MakcumanbHas [upuna Kommnexramus MakcumanbHas
CTOJICIITHHILIBI Harpyska CTOJICIITHHIIBI Harpyska
1000 2 omopsI 750 kr 1200 Tymba + omopa 1000 xr
1200 2 omopsI 750 kr 1500 Tymba + omopa 1000 xr
1500 2 omopsI 500 kr 2000 Tymba + omopa 1000 xr
2000 2 omopsI 500 kr 1500 2 TyMOBI 1500 xr
1500 3 omopsl 1000 kr 2000 2 TyMOBI 1500 xr
2000 3 omopsl 1000 kr 2000 3 omopsl 1000 xr

TT orka-cmenka WOKER

!
2y

T

Tpabepca WOKER

Croabl padoune cepun WOKER

kpan WOKER

Haxnadka Ha cmonewnuyy C WOKER

Haxnadka Ha cmonewnuyy M WOKER

Limonewnuya W WOKER

Ctp.3



4. HWHcrpykumus no coopke crosioB padounx WOKER Ha cTaiimoHapHBIX HeperyJnupyeMbIX oropax.

4.1. Coopka croJa padoyero WOKER moumeaun WTS Nel u mogesan WTS 1000 Ne2

REW

Cron pa6ouwit WOKER WTS 1000 Ne1 Cron paBouwii WOKER WTS 1000 Ne2 Cron pa6ounit WOKER WTS 1500 Nel Cron pa6ounit WOKER WTS 2000 Ne1
Apykyn 203-0001-00 Aprvkyn 201-0004-00 ApTukyn 203-0002-00 Apwtkyn 203-0003-00

4.1.1. Ycranosutsb noiku/crenkn WOKER Mexy onopamu u, coBMenasi OTBEPCTHS, 3aKPENUTh IPU TOMOIIH
BuHTOB M6x12 DIN 7985, raek M6 u maii6 @6

4.1.2. T1070KHTH CTOJICIIHHUILY Ha OTIOPHI U MOJIKY/CTEHKY, PABHOMEPHO PACIpeIelIiB PACCTOSIHUE 10 TOPLEB MO
IIMPHHE CTOJICIIHUIBI, PACCTOSHHME M0 TIyOMHE — OT 3aHEro Topla He Gosiee 15 MM, U 3aKpEeNUTh NPU TOMOIIN
mrypynos LI 4.2x19.

4.1.3. IIpu xoMIuTeKTaMu cToia Haknaakod Ha cronemHny M WOKER ycTaHOBHTE HAKIIQAKY M 3aKPEMUTh TIPH
nomomu 1rypymnoB LI 4.2x19 u mrypynos M6,3x19 DIN 7982. IIpu Hanmmaun sxpana WOKER cronenranmna M
WOKER u 3kpaH KpemnsTcst OZHOBPEMEHHO MpH oMoy mypynos LI 4.2x19.

4.1.4. Ilpu xomIutekTauuu crona Hakiaaakod Ha croiemHuy C WOKER ycTaHOBHTb HaKJIaIKy U 3aKpEIHTh IIPU
nomomy 1ypynos LI 4.2x19

4.1.5. Coopats s3xpan WOKER (cMm. uncrpykiuto Ha s3xpan WOKER). Yceranosuts s5xpan WOKER 3akpenuts
npu noMoum mwypynos LI 4.2x19

4.2. Coopka croja paGouero WOKER momesmn WTS Ne2

Lalscl

Cron pa6ounit WOKER WTS 1200 Ne2 Cron pabounii WOKER WTS 1500 Ne2 Cron paGousit WOKER WTS 2000 Ne2
Aptukyn 201-0005-00 ApTvkyn 201-006-00 Aptukyn 201-0007-00

4.2.1. Cobpats TpaBepcy WOKER cornacHo HHCTpYKIIMH Ha COOpPKY (BXOJHMT B KOMILJICKT IIOCTABKH TPABEPCHI).
4.2.2. YCTaHOBHUTH TOPU3OHTAIHLHO TPABEPCY HA OMOPHI U 3aKPENUTh MpH oMoty BuHToB M6x12 DIN 7985, raek
M6 u maiid @ 6
4.2.3. TIoNOKHUTh CTOJCUIHHUILY Ha T10JI JIUIIOM BHH3. Y CTAHOBHUTH OIOPbI, PABHOMEPHO PACIPEEIINB PACCTOSHHUE JI0
TOPIIEB CTOJICITHUIIBI, ¥ 3aKPEMUTh Ipy oMoty mypymnos LI 4.2x19
4.2.4. YcranoButb TyM0y Manyro WOKER 2 (3) cnenyroum oopa3om:
- MMOJTHOCTBIO BEIIBUHYTH SIIUKH;

- MOJTHSATH IJTACTUKOBBIN (PHKCATOP BBEPX OJHOBPEMEHHO C 2-X CTOPOH SIIIUKA.

- BBIHYTb SIIUKH

- yepe3 OTBEPCTHS B KPBIIIE 3aKPEIUTh TYMOY Ha CTOJICIIHUIE MPH MOMOIIH IrypymoB LI 4.2x25

Crp. 4



Henodbuxras wanpabyawuas
3akpennena K mymoe

nodksme b6epx

4.2.5. IlepexanTtoBath coOpaHHbIi cToJI. COETUHNTD YaCTH HAIIPABIIIONINX MEXKTY COOOH 1 3aIBUHYTS SILIUK 10
ymopa BHyTps TyMObI Manoit WOKER 2 (3)
4.2.6. Janpueimnyto c6opky cm. .. 4.1.3-4.1.5

5. MucTpykuus no coopke croioB pagounx WOKER Ha cranMoHapHBIX peryJupyeMbIX onopax.

5.1. Coopka ctona padouero WOKER momean WTSR Nel

Cron paGouwii WOKER WNSR 1000 Ne1 Cron paBounii WOKER WTSR 1200 Ne1 Cron paBounii WOKER WTSR 1500 Ne1 Cron paBounii WOKER WTSR 2000 Ne1
Aptukyn 202-0001-00 ApTukyn 202-0002-00 Aptukyn 202-0003-00 Aptukyn 202-0004-00

5.1.1. Cobpars onopy perymupyemyro WOKER . [liist atoro B onmope WOKER 3amMeHHTB BCTaBKy OIOpHI Ha
BCTaBKy perynupyemyio ornopsl WOKER u 3akpenuts (CM. HHCTPYKIMIO IO YCTaHOBKE BCTABKH PETYJIMPYEMOi B
omopy WOKER)

5.1.2. Cobparts TpaBepcy WOKER cormnacHo HHCTpyKIMU Ha COOPKY (BXOAUT B KOMIUIEKT [TOCTaBKH TPABEPCHI).
5.1.3. YcTaHOBHTH BEPTHKAIBHO TPAaBEPCY Ha OMOPHI M 3aKpenuTh Ipu momomm BUHToB M6x12 DIN 7985, raek M6
U maino6 96

5.1.4. Janbreiimyto coopky cM. r.a. 4.1.3-4.1.5

5.2. Coopka croaa padouero WOKER mopean WTSR Ne2

Cron pa6ounit WOKER WTSR 1000 Ne2 Cron pabouunit WOKER WTSR 1200 Ne2 Cron pabounit WOKER WTSR 1500 Ne2 Cron pabounii WOKER WTSR 2000 Ne2
ApTuKyn 202-0005-00 ApTukyn 202-0006-00 Aptukyn 202-0007-00 Aptukyn 202-0008-00

5.2.1. Coopka crona paboyero WOKER monemn WTSR Ne2 ananornuna c6opke crona padouero WOKER
momemu WTSR Nel (em.m.5.1)

5.2.2. YcranoBky Tym0 manbix WOKER 2(3) ananormuno m.u. 4.2.3-4.2.5.

5.2.3. IHCTpYKIMIO IO YCTAaHOBKE PY4YKH (ppoHTANbHOH, pyukn OokoBoi u konéc Ha TymOs1 WOKER cm. B
nacropre Ha TyMO661 WOKER.

Ctp.5



6. UncTpykuus no coopke croioB pagounx WOKER Ha MoOHIBHBIX onopax.

6.1. Coopka croJia padouero WOKER mogean WTM  Ha MOGHIILHBIX HeperyJupyeMbIX onopax

Cron pabounit WOKER WTM 1000 Nel Cron paboumit WOKER WTM 1200 Nel Cron paboumit WOKER WTM 1500 Nel
ApTtukyn 203-0001-00 Apturyn 203-0002-00 ApTukyn 203-0003-00

6.1.1. Ha BcTaBKy OHOpHI YCTAaHOBHUTH KOJIECA MMOBOPOTHBIC U 3aKpEMUThH Ipu oMoty BuHTOB M8x16 DIN 7985,
raek M8 u maii6 § ( mo 4 mr Ha Kojeco — 2 Mecra)

6.1.2. YcTaHOBUTH Ha OMOPY Py4YKY OOKOBYIO (CM. HHCTPYKIIHIO Ha PYUKY)

6.1.3. Cobparts TpaBepcy WOKER coriacHO HHCTpYKIMH Ha COOPKY(BXOJUT B KOMILIEKT IIOCTABKH TPABEPCHI).
6.1.4. YcTaHOBUTH TOPU30HTATIBHO TPaBepCy Ha OMOPHI M 3aKpenuTh npu nomoruu BuHTOB M6x12 DIN 7985, raek
M6 u maii6 @ 6

6.1.5. NampHeiinnyio coopky cMm. .. 4.1.3-4.1.5u n.m 4.2.3-4.2.5

6.2. Coopka croJia padouero WOKER monean WTMR Ha MOOMIBHBIX peryJiMpyeMbIX onopax

Cron pa6ounit WOKER WTMR 1000 Ne1 Cron pa6ouniit WOKER WTMR 1200 Ne1 Cron pa6ouniit WOKER WTMR 1500 Ne1
ApTukyn 204-0001-00 ApTtukyn 204-0002-00 ApTtukyn 204-0003-00

6.2.1. . Cobpats onopy perymupyemyro WOKER . J1st sToro B omope WOKER 3aMeHHTH BCTaBKY OITOpHI Ha
BCTaBKy perynupyemyio ornopsl WOKER n 3akpenuTs (cM. HHCTPYKIIHIO IO YCTaHOBKE BCTAaBKH PETYJINPYEeMON
6.2.2. Ha BcraBky peryiupyemyto onopsl WOKER ycTaHOBUTB KoOJI€ca TOBOPOTHBIE U 3aKPEIUTh IPH MOMOIIH
BuHTOB M8x16 DIN 7985, raek M8 u maii6 8 ( mo 4 mr Ha KoJieco — 2 MecTa)

6.2.3. YCTaHOBHTH Ha OTIOPY PYUKy OOKOBYIO (CM. HHCTPYKIIHIO HA PYUKY)
6.2.4. NampHeiimmas coopka crona pabouero WOKER monern WTMR Nel ananorununa cOopke crona padodero

WOKER mozean WTM Nel cm. 1m.6.1.

Ctp. 6



Bepcrakn cepum WOKER

Tpan WOKER

Haknadka wa cmonewruyy L WOKER

Haknadka Ha cmonewnuyy M WOKER

Cmonewnuya W WOKER

Tyria WOKER 5

Onopa WOKER Tymda WOKER 1 [Torka-cmerka WOKER

7. Muerpykums no coopke Bepecrakos WOKER

7.1. Coopxka Bepctaka WOKER oanotyméoBoro.

Bepcrak WOKER WB 1200014 Bepcrax WOKERWB 1200.015  Bepcrax WOKERWB 1200.011  Bepcrax WOKERWB 1500.024 ~ Beperax WOKER WB 1500.025 Bepcrak WOKER WB 1500.021
Aprukyn 205-0001-00 Apvkyn 205-0002-00 Aprukyn 205-0003-00 Aprukyn 205-0004-00 Aprukyn 205-0005-00 Aprukyn 205-0006-00

7.1.1. M3 TyMb6 ¢ spkamMu BBIHYTH Siaku (cM. miacopt Ha Tym6s1 WOKER)
7.1.2. TlepekaHToBaTh TyMOBI Ha 3a{HIOI0 CTEHKY WJIM JTHOM BBEpX. Y CTAaHOBHUTH II0KOJIb U 3aKPENUTh P TOMOIIH
BUHTOB M8 u maii6s1 10 (4 mecta). BepHyTh TYMOBI B HCXOZHOE MOJIOXKEHHUE.
7.1.3. Ycranosuts nonku/crenkn WOKER mexay onopoii 1 TymO0# M, cOBMeIasi OTBEPCTHS, 3aKPEHHTh IPH
oMoy BUHTOB M6x12 DIN 7985, rack M6 u mraitd @ 6

7.1.4. T1o0XHTh CTOJICIIHUILY Ha OTOPY, TyMOY U MOJIKY/CTEHKY, PABHOMEPHO PacIlpe/iesiuB PacCTOSTHUE 10

TOPIIEB IO MIMPUHE CTOJICIIHMI[bI, PACCTOSHUE 110 TIYOMHE — OT 3aJIHero Topiia He Oosee 15 MM, | 3aKpenHTh
npu omomy mypynos LI 4.2x25 (LI 4.2x19).

Crp.7



7.1.5. Tlpn KOMIUIEKTalMK BepcTaka Hakiaakoi Ha croiemHuily M WOKER ycTaHOBHTh HaKIIaIKy U 3aKpENUTh
npu oMoty 1ypynoB LI 4.2x19 u mypynos M6,3x19 DIN 7982. Ipu Hanuuuu sxpaHna WOKER cronemnuia
M WOKER wu 3kpaHn KpemnsiTcsi OAHOBPEMEHHO MpH oMoty mrypymnos LI 4.2x19.
7.1.6. Ilpu koMIuteKTanuu ctosia Haknaakoil Ha cronemnuny C WOKER ycTaHOBUTD HaKIa Ky U 3aKpENUTh IPU
momomu 1rypymoB LI 4.2x19
7.1.7. Cobparts 3xkpan WOKER (cm. uncrpykuuio va 3xkpan WOKER). Yceranosuts s5kpan WOKER 3akpenutsb
npu oMoum mwypymnos LI 4.2x19
7.1.8. YCTaHOBUTH AMIUKUA OOPATHO B TYMOY.

7.2. Coopka Bepctaka WOKER nByxTtymooBoro.

Bepcrak WOKER WB 1500.504 Bepcrak WOKER WB 1500.404 Bepcrak WOKER WB 1500.505 Bepcrak WOKER WB 1500.101 Bepcrak WOKER WB 1500.104
Aptukyn 206-0001-00 Aptukyn 206-0003-00 ApTukyn 206-0004-00 Aptukyn 206-0005-00 ApTukyn 206-0002-00

Bepcrak WOKER WB 2000.524 Bepcrak WOKER WB 2000.424 Bepcrak WOKER WB 2000.525 Bepcrak WOKER WB 2000.121 Bepcrak WOKER WB 2000.124
Aptukyn 206-0006-00 Aptukyn 206-0008-00 ApTtukyn 206-0009-00 ApTtukyn 206-0010-00 Aptukyn 206-0007-00

7.2.1. 113 TyMO ¢ AIMMKaMK BBIHYTH SAKH (cM. Tiactiopt Ha TyMm0s1 WOKER)
7.2.2. [lepekanToBaTh TyMOBI Ha 33IHIOI0 CTCHKY HJIM THOM BBEpPX. Y CTAHOBHTH IIOKOJIb ¥ 3aKPEIUTh IIPH TOMOIIN
BUHTOB M8 u maiiosr 10 (4 Mecta). BepHyTh TyMOY B pabodee MOJIOKCHHE.
7.2.3. YcranoButhb nonku/ctenkn WOKER mexny TymOamu M, cOBMEIIasi OTBEPCTHs, 3aKPEHHTh IIPH HOMOIIN
BuHTOB M6x12 DIN 7985, raeck M6 u maii6 @6
7.2.4. lanpHeiyto cOopky - cm. .o 7.1.4-7.1.8.

7.3.Coopka Bepcraka WOKER WBM 2 Ne2 ( Ha miardopme)

Bepctak WOKER WBM 2 Ne1 Bepctak WOKER WBM 2 Ne2
ApTtukyn 207-0002-00 ApTtukyn 207-0003-00

7.3.1. 13 Tymb6 ¢ sipkamu BeIHYTH siuku (cM. acopt Ha Tym6s1 WOKER)

7.3.2. IlepekaHTOBATH TyMOBI THUIIIEM BBEPX.

7.3.3. YcTanoBuTh Ha TyMOBI TIaT(hopMy, COBMENIas OTBEPCTHS B IUTATGOpPME € TaiikaMy TATOBBIMH Ha JTHUIIE
TyMO.

7.3.4. YcTaHoBuTh Konéca M 3aKpENUTh UX MIPU IIOMOIIM BUHTOB M 16 1 mraii6 6 (4 mr Ha koneco). Bunmanue!
Kouieco ¢ TopM030M yCTaHOBHTH C JIMIIEBOW CTOPOHBI TYMOBI.

7.3.5. IlepekantoBaTh TyMOBI ¢ TUIATGHOPMOH B paboyee MONIOKEHHE.

7.3.6. YCTaHOBHUTH pyYKH OOKOBBIC M 3aKPEHHUTh (CM. WHCTPYKIHMIO Ha YCTAaHOBKY PyYKH OOKOBOIA)

7.3.7. I10J10%HUTh CTOJIEIIHUILY HA TyMOBI , pPABHOMEPHO PACIPEENIUB PACCTOSIHUE JI0 TOPLEB IO MIMPHHE
CTOJICIIIHUIIBI, PACCTOSHME 110 TIYOWHE — OT 33HeTo Topua He Ooxee 15 M, ¥ 3aKpenuTh CHU3Y IPHU TOMOIIH
nrypynos LI 4.2x19

7.3.8. YCTaHOBHTSH SMUKHA OOPaTHO B TYMOBI.

7.3.9. lns Bepcraka WOKER WMB 2 Ne2 :YcranoButh Hakiaakoi Ha croiemHniny M WOKER 3akpenuts
mrypymnoB M6,3x19 DIN 7982 ( 4 mecra).

7.3.10. Cob6pats sxpan 1200 WOKER (cM. mHcTpykumio Ha 3kpan WOKER). Yceranosurs sxpan WOKER
3aKpenuTh pu nomory mypymnos LI 4.2x19

Crp. 8



8. TpaHncmopTHpOBKA, XpaHeHUE U IKCIIIyaTALUS.

8.1. Cronbl 1 Bepctak WOKER MoryT TpaHCIOpTUPOBATKLCS JTFOOBIM BUIOM TPAHCIIOPTA B
cootBeTcTBHH ¢ "[IpaBunamMu mepeBO3KH rpy30B'", JAEUCTBYIOIIMMHI Ha KaKIOM BHE TPAHCIIOPTA.
8.2. Ilpu nnuTensHOM XpaHeHUH TyMOBI HEOOXOAMMO COOIIIOICHNE CCAYIONINX MPaBHI XPaHCHHUS:

- XpaHEeHHUE B 3aKPBITOM ITOMEUICHUH;

- TeMIepaTypa BO3IyXa BHYTPH ITOMEIIEHHUS TOJDKHA OBITh He Himke +5°C;

- OTHOCUTENbHAS BIaXHOCTh BO3/1yXa BHYTpH MoMelieHus e oonee 50%;

-HE JIOMyCKaeTCsl HapyIlIeHHEe YIIaKOBKH TyMOBI;
8.3. Cronb! 1 BepcTakn WOKER nipenHa3HaveHbI A7 SKCIUTyaTallid B 3aKPBITHIX TOMEIICHUS
MaCTEePCKHX, [IEXOBBIX TIOMEIICHNHN 1 T.1.
8.4. He nomyckaercs 3arpyska simuk WOKER neransMu 1 ”HCTpyMEHTOM CyMMapHBIM BECOM Ooliee
50 Kr Ha KaXKIbI{ SIIUK, HATPYy3Ka Ha MOJKY TyMObI — He Ooee 110kr
8.5. Bunmanne! B03MOXXHO ONPOKUIBIBAHKE TIEPEKATHBIX TYMO TPH OJHOBPEMEHHOM BBIJBIIKCHUH
Ooee oHOTO ALIHUKA!

9. 'apanTUM M3rOTOBMTEJIS.

9.1.U3roToBuTeNs rapaHTHPYET UCTIPABHYIO paOOTY CTOJIOB U BEPCTAKOB IPU YCIOBHH  COONIOJCHHUS
MOKyIAaTeNneM IMPaBUJ [0 TPAHCIIOPTUPOBKE, XPAHEHHUIO U SKCILTyaTaLlluy.

9.2. Cpox ciryx0sbI (cpenanii) m3aenus He MeHee 10 et

9.3. Cpok rapaHTUHHOTO 00CTYKHUBaHMS — 2JI€T CO JHS pealiu3aluu.

9.4. TIpu obHapyx)eHnU Ae)EeKTOB POU3BOACTBEHHOTO XapaKTepa, MPOAYKIHIO BMECTE C MacIOPTOM
HEOOXOIMMO BEPHYTh H3TOTOBUTEINIO TSI OOMEHa.

9.5.11pu BBIXOAE M3 CTPOS M3JENUA MO0 BUHE MOKYMATelNs NpeanpusTHe MPOU3BOJUT PEMOHT 3a CUET
MOKYTIATesl.

9.6.I'apaHTuiiHBIe 0053aTENBCTBA PACIPOCTPAHSIOTCS HA CTONBI M BEPCTAaKH, MPHOOPETEHHBIE Y
¢upmer-mzroroutens OO0 "llpegnpustue JIBK " wmm y e€ odummanbHBIX TMpeacTaBUTENEH,
HMEIOIIMX NpaBO Ha NPOJAXY JAHHBIX M3JECIUM, MNOATBEPXKAEHHOE HAIMYHUEM JIEUCTBYIOILETO
J0roBopa 1 (PUPMEHHBIM CBUIETEIBCTBOM JHUIIEPA.

10. CBuaeTeabCTBO 0 PUEMKE.

[Hata Beimycka Kontpons OTK
" n M‘H‘
Jara npojaxu Otnen cObiTa

n n M.H.

Ctp.9



